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ACTA NÚMERO 164fW21 
AO:M IN'l:STRA-C ION 202.0•202J: 

En el Des,pacho de la Presi encia de la Corte de Cue:nlas de ,la Repüblica, a las ruez horas con ~einla min1JJlos 
del dia jueves diedooho de noviembre del dos mil veir1tiuno. Reunidos el Org,anis,mo de lreccióri1 integ ado 
por el Seiio Presidente, Lf cenciado Roberto Antonio Anzor,a Quiroz, Primera Magis raclaj Licendada Maria: del 
Carmen Martlnez Barahona y ,el Segundo Magislrado, Uoenclado Julio Guiillermo Bendek Panameno, 
at,endiendlo a lla convocatoria de, fmma ll!ígente efectuada para de.5arrollar los puntos que como Organismo de 
Dlreoción dehen conocerse y pronunciarse por llnanimldad, siendo os s·ig:uie11les: 1} ft;probación de agenda1 

.2) L-eclura, aprobación 'I suscripción de Acla anteliior, 3), Nota de Coordinadora Genera Admini&traliva, con 
fecha 11 de noviemt>re del presente aí\o, donde remll.e Autos, Actas y Resoluciones correspond entes a Firmas 
Privadas de _ S.A. de C.V. y 

S·e flirm6. 4) ola de Director de RR Hj con fecha 15 de nnviembre del presente año, donde 
remite Acuerdo riº 865 referente a lícenciBJ sin gooe de sueldo de Se firmó·. 
5) Nota de Director de RRHH 1 aon fecha 12 de nov1embre del presente año1 onde remite para conocim ento y 
ac.ciones que estimen perUneniles, el informe final sobre a invesUg:ación realizada por ,e Ministerio de Trabajo 
y Prev1slón Socla1 e:n el caso del DECIP. Di1rector de RRHH dar conti uidad. 6) Nota de Dr~eclor de RRHH1 

con fecha 8 de ,no1Jiembre dell ,presente año, donde remi_e Aouerdo n" 854 de, 
por ficencia sin •goce de sue'ldo1 Acuerdo, nº M9 de . 
soo do por Decre o n º 889-prórroga, Acuerdo 111º B!J0 de 
de sue~ o por Decreto n º 889-prórmga, Acuerdo nº 851 de 
,g:oce de sueldo por Decreto n ~ 8.S9-pr,6rroga, Acuerdo nº 852 de 
de sueldo por Decreto n º' .889-prórrogaj Acuefdo nº 853 de por i'icenola con 
,goce de sueldo por IDeí::reto n ª' 889-prórroga. Se· flrmalil acuerdos. 7) Nota de Di rector de RRH H, co fecha 12 
de nov¡embre del1 prasente año, don.efe remile orilgfrna1es de n.ot.as y renuncias suscrtlas por 

qL11i0nes han 
manffestado su deseo de retirarse de, la Institución para aplicar a l'a compensación económica por retiro 
voluntario, Se dio vist,o bueno .• :B) Nota de Dir-eclor de RRHH, con ·fecha 09 de noviembre del presente año, 
do de remite ResdJuclón nº 497 de por renuncia v Acu:erdo nº 857 de -

por licencia sin goce de sueldo .. S,e flm,aron documentos. 9) ola de Director 
de RRHH, con fecha 09 de no1Viembre del presente año, donde remite orrginales de notas y renuncfas s1usc1iltas 
de 

qutenes han 
manifestado su deseo e reUrarse de lla I stllución para aplicar a la compensación eoonóm!ca por re1lro 
voluntario, Se· d"o visto bueno. 10) Nola de Director de RRHH, con fecha 09 de noviembre del presente año, 
donde atendiendo nota de en la que manifiesta que por motrvos de salu:d y 
recomendacia:nes médicas, debe ev,itar factor eslresante que afectan su condlotón actual, solicita su 
autorización para gestionar su traslado a la Direoción de RR , H. Se dio visto, bueno, 11) Nota de Director de 
RRHH, con focha 15 de noviembre· del presente añ,o, donde remite ortglnales de n olas y renuncias suscritas de 

qu enes han ' 
man 1festado su deseo de reUrarse de la I s.1itución para aplraar a lla compensación económtca por re1im 
voluntario. Se, dio, vüst.o bueno. 12) Nola de Dirección d'.e Comunicaciones, con fecha 15 de novtembre dond1- ~ ..... :::::, ::=:s=::::at,..__ 
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remite agenda del1 evento de inauguración del IU plomado en Fiscalizaoió:n G\Jbemamental :para P.erlodi5las 
y dlscurso, evento a desarro larse el viernes 19 de nov,lemb e en Hotel Rea lnter Co tinentali. Env'ar copla a 
cada despacho. 13,) Nota de Direoció:n de Comunicaciones, con fetha 16 de noviembre el presefl!te afio, 
donde remite l'os diseños de carpetas con logos, para visto bueno que umizara. Pendient.e .. 114) INola de 
Directora Flnancieuo, con fecha 8 de noviembre del presente afio, referente a soltcilud del 

Adminíslrador Único Propieta io de la Sociedad Sistemas de 8'eguridad y 'Limpieza S.A. da C. V. 
en el sentfdo de incrementar el porcentaje del monlo, or"g·na deJ oontrnto reforente al servicio de vigilancia pam 
cu rir ,el aumen o de sal ano minlmo, por lo que el Director J'uridico recomienda que se remita el caso a Dirección 
Financie a. Pas,e a Seg1unda Magistratura para respuesta 15} Nota de Directora Financiero con lecha 10 de 
noviembre del presente ano, donde mmlte cuadro y gráfico comparativo de pag,o d>e viáticos de la Dirección de 
San MJguel de tos úlUmos 6 meses. Paira 1segulm ento de cada despac'ho. ·16) No a de ]rectora Financiero, 
c,on fecha 1D de noviembre del presente año, donde Informa sobre la dlnamica de :pago de v.lá'licos del personal 
de la Institución hasta el 10 de novrembre del pmsente afllo, Para seguimiento de cada despacho •. 17) Nota 
d Coordinador General de Auditoría, oon fecha 05 de novtembre del .presente a.ño, donde remite Decreto N~12 
que conlle e las NTC IE1 del Hos pi.tal Nac onal •Nueslra Señora de FáUma, de Cojutepeq e, las cual'es. ya 
hablan sido irmadas por el O~anisn o pern al momento de enviarlo al Diario Oficial , manl1fiesia111 que el sello 
de O<ganlsmo ha sido colocado sobre el texto quedando ocultas a gunas letras, Se finnó O&crefo. 18) ola de 
Coordin:ador General de Auditoria con Jecha 111 de noviembra de presente a 101 donde remite Decreto N°23, 
que· contiene las NlCIE, del ''Hospital Nacional de la Mujer "Ora Maria Isabel Roclriguel para firma. Se fümó 
D·ecre'to. 191) Nota de Director de Auditoria Dos, con fecha 9 de, noviembre del presente año, donde solicita 
sean nombrados la Seorel.aria de la Subdirecoión, asi como et Colaborador Jurldico, 'I as llevar un control 
adecuado de esa área. Pase Dirección de RRHH. 20} iNota de Directora de1 CINCAP, con feoha 12 de 
nov·embre d,el presente, año, donde solicita se autorice la parlicipacióri de 2 elementos dell A ea de 
Mantenimien o General, en el cuma denominado •1nstalacíones Hidráulicas y Sani arias ,en Edificaciones, en 
mod lidad presencial. Costo por persona$ 280i00. Se dio, visto, bueno .. 2.1} Nota de Directora del CINCAP, 
con reoha 10 e noviernbr-e del presente año, donde infom an que se efectuara evento de capaci aoión 
denominado "Audi orla ds Tecnología de la lnformacióni"' para ell mes de noviembre. Se dio visto bueno,. 
22)1 Nota de Directora del C INCAP, con fecha 12 de nov,iembre del presente añO, donde informa que se 
desarrollará e:J ,evento "Hefíamientas y Técn cas para una Fiscalización Efectiva!'¡ dirigido a personal de la 
Admlnislración Pública, los dlas 16 y 17 de noviembre. Se dio visto bueno . . 23) Nota de •·rectora del CINCAP, 
con fecha 15, de oovlembre del presente año. donde remite las notas obtenidas en e Examen de Suficiencia 
efectuada a los aspirantes 1 cargo, da awdlt.or gubernamental. Pase, a r,evisi.ón de, cada de!spacho. 24)i Nota 
de Directora del CINCAP, con fecha 15 de noviembre del presente ano. donde informa sobre charla Derecho 
Internacional Human talio y Protección de los Bienes. Cult~1rales·, que tiene, como propósito dar a conocer la 
labor del' Comité lnterins :tlllcional de Derecilo I nlernacional Humanitario, de, El Salvado , asi como el sig i1 cado 
de protección del Escudo Azul de la Convención de la Haya de 1954, e 18 de no\liembr,e del presente año. Se 
dir0 visto, bueno .. 25} Nota de invilactón, oon fecha 12 de noviembre del presente año, donde invllan a 
Diplomado Prevención,, gestión e i1wes ·gación del Riesgo de Firaude en las organizaciones con una inverstón 
de ~ 300.00 y Diplomado Prevención del r"esgo de Lavado de Activos y Financiamiento al erronsmo, con una 
inversión de $90.00. Pasar al ClNCAP'. 26) Nota de J'efe de Partlclpaci6n Ciudadana, con feoha 11 y 12 de 
nov·embre del presente año, del donde remite tres (5) denunc,ias ciudadanas. Para conoclmle to. 27) Nota de 
Encargado de Transporte, con fecha 9 de noviembre del presente año, donde solicfla aulodzació:n para el . so 
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de lnstaladones del parqueo # 2 de ,esta Corte, ya que el Ama de Transporle quiere realizar e conviv10 
navjdePio, el dla viernes 17 de diciembre del presen'!e año, a :Ia-s 4.00 pm, se cumplirá con las medidas de 
Biosegurldad estabrecidas-. Se da visto bueno1 tomando medidas de bioseguridad. 28) Nota de Presidente 
de cossocc, con fecha 9 de noviembre del presente año, donde se refiere a la íns,peoción que desarroUará 
el Ministerio de Trabajo pam verificacíón del cumpJmiento de ·las observacl.o.nes realizadas a la instilucióri, se 
nos ha solicJta como Comité dar el aoompañamie to técnico y legal por parte del area del COSSOCC, con 
respecto a observaciones 1,, 3 y 17. Por lo q e sonci:tan se, lles autorice, que el ár-ea que tiene en resguardo 
dicho ,estudio, proporcíone el acceso a las conclusiones y mcomendaciones que se brindaron y u11a copia de 
dicha documenlaclón. Coordinar con 1·as, provldenci.as., Compartir. 29) Nota de 
- Camara Séptima de Primera instancia, con fecha t2 de novien1bre del pres.enle año, donde solici a 
poder optar por !J na plaza mejor a la que actual me 11· e tiene, con el ff111 de ob.te11er una mejor pensión al momento 
de retirarse. Pase a Dirección de RRHH. 30) INota de Col'aborad'or de Intendencia, 
co:n fecha 8 de 110\iiemb e del presente año, donde info maque en la rieclasiffcaclón de plazas no se le incluyó, 
por lo, que soli.ci a se considere para poder optar a la plaza de A~lliar 11 para mejorar su s ituadón eoonómLca. 
Pase a D]recc1ión de R:RHH. 31:) !Nota de Auditora 11 e la Dirección de 
Auditoria Dos, con fecila 8 de noviembre del presenle año, donde solici:la se le ,consider-e para aumento de 
salario. Pase a Dirección de IRRHHI. 32) Nota de Auditor 11!, con 'fecha 15 de 
noVilem'br,e el pmsente año, doride solicita po· segunda ocastón ascenso laboral como Director o Subdirector 
de Auditoria, Jefe de Equipo, Colaborador Jurl'dico de .la Cámara de Primera lns ancia ll olras ái;eas, ya que 
ooenla con la experienoia laboral, formación acadérnlca idónea y conoci niento técnico para dese.rnpeñar las 
responsabilidades de, Jos cargos. Pase a Díirección de RRHH 33} Nota de 
Colaborador AdminislraHvo DPC, con feoha 4 da noviembre del resente año, donde so!ioi1a una pró1roga de 
su licencia sirn gooe de sueldo durante 39 d".as calendari 01 a parlir de! 16, de novrernbre al 23 de diciembre· del 
2021. Pa1se a 1o·r,eccíón de RRII-IH. 34), INota de con 'fecha 11 de noviembre, del 
presen e a-o, donde solicl1a lfcencía s1il'l gooe de suelo, por mol1ivos particutares, a partir del 3 de enero del 2022, 
por 3 meses. Pase a Dimcc·ón d!e RRHH1 verlfic.ar procedenci1a, 3,5) Nota de 
Asesora de Presldenc a, donde remile ya revi.sado, e estudio de reprogramación de metas. Se firmó, 
repro g ramación. 36) Bases de Licitación Pllbrica rl° 0312022, rel'alíva a la contratación de r1 mpieza de ,la CC R. 
Sed o vist-o bueno, No hab"endo nada más que hacer constar. se cierra la presente acta a .las dooe horas y 
treinta minurtos, de la misma fecha y lugar antes seña ado y firmamos. 
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